

Proti větru a chladu

Na větrovce není zdánlivě nic složitého, pakliže na ni nemáme velké nároky. Ovšem až ve chvíli, kdy uděláme zkušenost s propracovaným střihem a ultralehkým materiálem, zjistíme, jak praktická, příjemná a univerzální z hlediska použití může taková tenká bun-

brašničky jsme větrovku úplně bez problémů nasoukali.

Nyní už ke střihu. Ten je univerzální, současně se však snaží o co nejlepší přiléhavost. To je u tenké větrovky vždy výhodou – bývá hodně nepříjemné, když nám za jízdy plandají a plácají rukávy či převis na bři-



da být. Přesně to je případ větrovky **Force WindPro**, která se velmi rychle stane naším celoročním společníkem. Mít v zásobě vždy jednu vrstvu navíc, sbalenou v miniaturním balíčku v kapse dresu, to využijeme nejen na jaře a na podzim, ale často i v létě a dokonce i v zimě, ať už na kole či na běžkách.

Kvalitní větrovka je v první řadě o materiálu, jenž v tomto případě nabízí sto procentní odolnost vůči profouknutí, doplněnou o vodoodpudivost a nečekanou míru prodyšnosti. WindPro je díky tomu větrovkou, v níž můžeme jet vyšší intenzitou, aniž bychom se pod ní nadbytečně pařili, přičemž samotná funkce materiálu je v tomto směru ještě doplněna maximálně prodyšnými, poměrně rozměrnými trojúhelníkovými panely v podpaží. Síťovina v těchto partiích funguje ideálně – nefouká zde pod bundu a přitom funguje termoregulace. Velmi nízká gramáž materiálu je pak výhodou především díky skladnosti větrovky, perfektně se vejde i do malé podsedlové brašny, pakliže ji tedy právě nemáme na sobě či složenou v kapse dresu. Jen pro představu – Force má ve své nabídce extra maličkou podsedlovou brašnu Minilight, která je velká přesně tak, aby se do ní vešla silniční duše, dvě montpáky a třeba doklady. A do této



še. V tomto směru je bunda WindPro dotažena k dokonalosti, přední díl je oproti zádovému mírně zkrácený a délka rukávů i trupu je dostatečně dimenzována. Vyhovoval nám pružný lem v pase i na zápěstí, šířka a výška límečku je také naprostým ideálem. Takto precizně kolem krku padne větrovka jen málokdy. Z detailů zasluhuje zmínku malá zadní středová kapsa, do níž můžeme větrovku snadno sbalit, a především pak celkem rozměrné reflexní prvky. Nečekaně odolný odrazkový pásek, na jehož stavu se několikrát vyprání vůbec nepodepsalo, nalezneme vpředu na prsou a dále vzadu za krkem i dole na kapse. Podceňen nebyl ani zip, pochází od YKK a pod ním najdeme podložení proti

profouknutí, svou konstrukcí navíc předcházející nežádoucímu přiskřípnutí do zipu.

Větrovka WindPro je nabízena v moderní černé barvě s pololesklým efektem nebo v nepřehlédnutelném „fluo“ žlutém provedení s černými rukávy. V obou případech za shodných 899 korun, ve velikostech XS a 3XL. Vedle toho je tatáž větrovka nabízena rovněž ve zmenšené dětské verzi WindPro Kid, a to za cenu 769 korun.

(kad)